



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

10/5/2013

**ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ
ΜΕ ΤΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
& ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΑΝΩΛΗ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ**

Με το Γραμματέα της Ν.Δ. και Βουλευτή Ηρακλείου κ. Μανώλη Κεφαλογιάννη συναντήθηκε σήμερα ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης στο Αρκαλοχώρι. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του κ. Κεφαλογιάννη προκειμένου να συζητήσει για τα θέματα που απασχολούν την περιοχή και να ενημερώσει για τα αποτελέσματα των επαφών που είχε στη διάρκεια της πρόσφατης επίσκεψής του στην Κίνα. Στη συνάντηση συμμετείχαν παράλληλα οι αντιδήμαρχοι και οι πρόεδροι των δημοτικών επιχειρήσεων.

Ένα από τα κεντρικά θέματα της συζήτησης αποτέλεσε το έργο του Νέου Διεθνούς Αεροδρομίου Καστελλίου, το οποίο θα φιλοξενηθεί στα διοικητικά όρια της περιοχής του Δήμου Μινώα Πεδιάδας. Ο κ. Κεφαλογιάννης εμφανίστηκε ιδιαίτερα θετικός ως προς τις προοπτικές για την υλοποίηση του έργου, αναφέροντας ότι βρίσκεται πολύ ψηλά στην ατζέντα των προτεραιοτήτων της Κυβέρνησης. Μάλιστα, λαμβάνοντας υπόψη του το επενδυτικό ενδιαφέρον που διαπίστωσε στο πρόσφατό ταξίδι του στην Κίνα, αλλά και το επικείμενο ταξίδι του Πρωθυπουργού εκεί, εμφανίστηκε αισιόδοξος ότι το αποτέλεσμα θα έχει θετικό πρόσημο.

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, αφού εξέφρασε τη θετική βούληση της Δημοτικής Αρχής για την υλοποίηση του έργου τόνισε για ακόμη μια φορά ότι ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας έχει ήδη διαμορφώσει ένα πλήρη σχεδιασμό έργων και παρεμβάσεων στα πλαίσια της λειτουργίας του αεροδρομίου στην περιοχή, των συνοδών δηλαδή έργων, που είναι απαραίτητα για να υπάρξει το αναμενόμενο θετικό αναπτυξιακό αποτέλεσμα για τον τόπο και τους κατοίκους του. Παράλληλα, σε ό,τι αφορά στο επενδυτικό ενδιαφέρον από κινεζικής πλευράς στο οποίο αναφέρθηκε ο κ. Κεφαλογιάννης και την προτεραιότητα που δίνει ο Πρωθυπουργός στην ατζέντα των συζητήσεών του, ο κ. Καλογεράκης τόνισε είναι ευθύνη της κυβέρνησης να προχωρήσουν άμεσα οι διαδικασίες ώστε να είναι όλα έτοιμα προκειμένου να δημοπρατηθεί το έργο και να τηρηθούν οι δεσμεύσεις της κυβέρνησης για δημοπράτησή του μέσα στο 2013.

Οι δηλώσεις έπειτα από τη συνάντηση

Πιο συγκεκριμένα, σε δηλώσεις του ο Γραμματέας της Ν.Δ. και Βουλευτής Ηρακλείου κ. Κεφαλογιάννης ανέφερε: «Υπάρχουν άριστες προοπτικές για την ολοκλήρωση και την υλοποίηση του Νέου Διεθνούς Αεροδρομίου Καστελλίου. Χρειάζεται και η τοπική κοινωνία να συνδράμει δημιουργικά και θετικά προς αυτήν την κατεύθυνση. Επίκειται και ένα πολύ σημαντικό ταξίδι του πρωθυπουργού στην

ΚΑΣΤΕΛΛΙ:	ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:	ΘΡΑΨΑΝΟ:	1
T.K. 70006	T.K. 70300	T.K. 70006	
τηλ. 28913 40115	τηλ. 28913 40300	τηλ. 28913 40400	
fax: 28910 32197	fax: 28910 29096	fax: 28913 40417	

Κίνα με το αεροδρόμιο Καστελλίου να βρίσκεται πολύ ψηλά στην ατζέντα των προτεραιοτήτων της ελληνικής κυβέρνησης. Η Κίνα είναι μια μεγάλη χώρα, η οποία έχει 3 τρις ευρώ ρευστά διαθέσιμα για επενδύσεις και στο εσωτερικό και στο εξωτερικό και θεωρώ ότι η Κρήτη έχει το συγκριτικό πλεονέκτημα λόγω της ιστορίας, της γεωγραφικής της θέσης και της ωριμότητας την οποία έχουν τα μεγάλα έργα στο νησί, να είναι στην προτεραιότητα των συζητήσεων. Οι αποφάσεις πιστεύω ότι σύντομα θα έχουν θετικό πρόσημο. Το ένα μεγάλο έργο είναι το νέο διεθνές αεροδρόμιο Καστελλίου και το δεύτερο μεγάλο έργο που αφορά στην Κρήτη είναι το λιμάνι του Νότου».

Από την πλευρά του σε δηλώσεις του ο **Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Καλογεράκης** ανέφερε: «Αφού ευχαριστήσω τον κ. Κεφαλογιάννη που είχε την ευαισθησία, πράγμα που δε συνηθίζεται συχνά, να μας ενημερώσει αμέσως μετά από ένα ταξίδι που είχε στην Κίνα αλλά και για το επικείμενο ταξίδι που προγραμματίζει εκεί ο Πρωθυπουργός, θα ήθελα να επισημάνω για μια ακόμη φορά ότι η Δημοτική Αρχή έχει επανειλημμένα τοποθετηθεί για το μεγάλο αυτό αναπτυξιακό έργο του νέου διεθνούς αεροδρομίου Καστελλίου. Έχουμε εκφράσει τη θετική μας άποψη για την κατασκευή του έργου το οποίο έχει ανάγκη όχι μόνο ο Νομός αλλά και συνολικά η Κρήτη, ωστόσο θα πρέπει να τονίσω εδώ ότι το ίδιο ενδιαφέρον περιμένω να δείξουν κι οι άλλοι φορείς στο επίπεδο του νησιού.

Σήμερα αναδεικνύεται και το θέμα του επενδυτικού ενδιαφέροντος των Κινέζων για το νέο διεθνές αεροδρόμιο Καστελλίου. Πέρα από την ανάγκη κατασκευής του έργου ως πύλης εισόδου που θα εξυπηρετήσει τόσο τον ντόπιο πληθυσμό όσο και τον τουρισμό, το νέο διεθνές αεροδρόμιο του Καστελλίου έχει επενδυτικό ενδιαφέρον και λόγω της γεωπολιτικής του θέσης. Με το επενδυτικό ενδιαφέρον λοιπόν να είναι εκφρασμένο είναι ευθύνη της κυβέρνησης να προχωρήσουν άμεσα οι διαδικασίες δημοπράτησης, υλοποιώντας τις δεσμεύσεις της για δημοπράτηση του έργου μέσα στο 2013.

Βέβαια, θέλω να τονίσω ότι κάθε μεγάλο έργο έχει τόσο θετικές όσο και αρνητικές παραμέτρους. Ο στόχος της Δημοτικής Αρχής είναι να αναδειχτούν τα θετικά και να μειωθούν τα αρνητικά αποτελέσματα αυτού του έργου. Για αυτό το λόγο έχουμε διαμορφώσει έναν πλήρη σχεδιασμό έργων και παρεμβάσεων στην περιοχή, των αναγκαίων συνοδών δηλαδή έργων, που σχετίζονται τόσο με την ασφαλή και λειτουργική κατασκευή του αεροδρομίου όσο και με την προστασία του περιβάλλοντος της ευρύτερης περιοχής, ελέγχοντας την ανάπτυξη η οποία δε μπορεί να είναι άναρχη και να επηρεάσει αρνητικά βασικές δομές της περιοχής μας».